
Wyjaśnienie treści SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym, na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 - dalej PZP) pn. **Wykonanie dokumentacji zamiennej dotyczącej projektu „Przebudowa pomieszczeń studyjnych w budynku Uniwersytetu Muzycznego Fryderyka Chopina przy ul. Okólnik 2 w Warszawie” w zakresie dotyczącym windy osobowej, usytuowanej w głównej klatce schodowej wraz z dostosowaniem schodów i podestów do jej przystanków, znak sprawy: ZP-35/12/2021/272/W/MSW**

W związku z wplynięciem zapytań dotyczących treści SWZ, działając w oparciu o art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych, Zamawiający wyjaśnia, co następuje:

Pytanie 1

czy w projekcie budowlanym, do którego będzie wykonywany projekt zamienny będący przedmiotem zamówienia zaprojektowano windę w głównej klatce schodowej?

Odpowiedź

W projekcie budowlanym, do którego będzie wykonywany projekt zamienny będący przedmiotem niniejszego postępowania zaprojektowano windę w głównej klatce schodowej. Projekt jednak nie uzyskał zgody Mazowieckiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków.

Pytanie 2

czy w podanym terminie wykonania dokumentacji należy uzyskać uzgodnienie projektu zamiennego przez Mazowieckiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków? Jeżeli tak, to ze względu na długotrwałość postępowania w w/w urzędzie proszę o wydłużenie terminu wykonania dokumentacji o co najmniej 65 dni.

Odpowiedź

Nie, w podanym terminie wykonania dokumentacji Wykonawca nie musi uzyskać uzgodnienia projektu zamiennego przez Mazowieckiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków. W związku z powyższym pierwotny termin wykonania dokumentacji pozostaje bez zmian.

Pytanie 3

czy Zamawiający uzna za spełniające kryterium zdolności technicznej i zawodowej udziału w postępowaniu wykonanie projektu wpisanego do Gminnej Ewidencji Zabytków?

Odpowiedź

Zamawiający nie uzna za spełniające kryterium zdolności technicznej i zawodowej udziału w postępowaniu na wykonanie projektu wpisanego do Gminnej Ewidencji Zabytków. Warunek pozostaje bez zmian.

(-) Paweł Sroczyński
/-/ podpis na oryginale
p.o Kanclerza